o pgthon

‘ Kypc No OCHOBaMm
nporpammmpOBaHMﬂ Ha Python




CrnoBapu

[Mepebop Knto4en Bcex aNnemMeHTOB B CrioBape

A = {"Ruﬁsia":"Moscow", "USA" :"Washington"}
for i in|A:
print (i, A[i])

KN4 (MHAOEKC) 3Ha4yeHwune

Russia MoScow
USA Washington




CioBapu

[Mepebop Knto4en Bcex aNnemMeHTOB B CrioBape

A = {"Russia":["Moscow", "Smolensk"], "USA":"Washington"}
for i in A:
print (i, A[i])

Russia ['Moscow', 'Smolensk']
USA Washington




CioBapu

[Mepebop Knto4en Bcex aNnemMeHTOB B CrioBape

A = {"Russia":["Moscow", "Smolensk"], "USA":["Washington"]}
for i in A: caM CMMCOK MO KoYy i

for j in range(len(A[i])):
print(i, ALi] 51 3HayeHune u3 cnimcka Ali]

Russia Moscow
Russia Smolensk
- USA Washington




CnoBapu

MeTtopn keys Bo3BpallaeT ApeacTaBneHme Knyen BCeX 3aIEMEHTOB,
‘mMeToA values BO3BpaLLAET NpeAcTaBrieHne BCex 3Ha4YeHun, a
meToq items Bo3spalyaer npep,CTaBneHme BCeX nap (KopTe>|<eV|) n3
KIoYen un 3Haquvw| : -

A = {"Russia":"Moscow", "USA":"Washington"}

for key,val in A.items():

print (key, wval)

Russia Moscow
USA Washington




CnoBapu

BxogHble AaHHbIe:
one two cat two cat cat

Mpun Mep Bbixo,ql-l bIX éaqaqﬁ
one -1,
two - 2,
cat - 3.

s = input() .split()
A = dict()
for 1 in range(len(s)):
if s[1] in A:
A[s[1]] += 1
else:
Als[1]] =
print (A)




CnoBapu

B eanHCTBEHHOW CTPOKe 3anucaH TekcT. [ins kaaoro croea us
[ AHHOTO TEKCTa NOACHUTaNTE, CKOMbKO pa3 OHO BCTpeYarioch B
3TOM TEeKCTe paHee.

CnoBoM cynTaeTcsi NnocrneaoBaTeribHOCTb Henpo6eanb|x
CMMBOJ10B nayLwmnx FIO,EI,pFl,EI,, CJrioBa pa3,u,eneHb| OoAHNM I/IJ'II/I
60ﬂbLUI/1M 4YncJrjiomMm Flp06eJ'IOB i cuMBoOJlaMn KOHUa CTpOKI/I

BxoaHble naHHbIe: BbiXxoaHble faHHble:
1 one two one tho thre 1 201020




CioBapu

word = dict()

i for k in input().split():

1f k 1n word:
word[k]+=1
else:
word[k]=0
print(word[k],end=" ')




